



# 亚冠出线渺茫 申花还想搏一轮

青年报记者 蔡创

本报讯 昨日,申花方面透露,球队第4轮主场与华夏幸福的比赛时间从之前的3月31日19:35开球调整为3月30日的17:00开球,而调整了原因则是为了更好地备战亚冠。

申花主场与华夏幸福的第4轮中超原本被安排在3月31日的19:35开球,而申花亚冠小组赛第5轮主场和鹿岛鹿角的比赛,则被安排在4月3日的20:00。为了有多一天的时间来备战亚冠,申花请求将第4轮中超的开球时间提前一天,从31日调整至30日下午5点进行。

为何会放在下午?要知道这一天是工作日,而且这个点不少球迷才刚刚下班,再赶到球场半场比赛也基本结束了,因此要想准时赶到球场的只能请假或者早退,实属不人性

化。不过据了解之所以定在这个时间主要是当天晚上还有上海上港主场与重庆力帆的比赛,如果申花要在同一天比赛的话,出于转播和安保方面的考虑就不允许和上港同时开球。无奈之下,只能将比赛提前至下午5点进行。

其实在主场0:2不敌水原三星之后,申花的亚冠出线前景其实已经非常黯淡,第5轮主场和鹿岛鹿角的比赛,如果申花无法取胜即提前一轮遭到出局。即便申花最后2轮全部取胜,也不一定保证晋级淘汰赛。而之所以还是要做出赛程调整,俱乐部方面透露,“其实在和水原三星比赛之前就已经递交了赛程调整的请求,所以现在这出现种情况也没法变更。既然现在比赛时间已经确定改了,那么下一个主场与鹿岛鹿角的比赛不管能否出线,我们都会全力去打

好。”

在亚冠出线希望渺茫,联赛境况又不佳的背景下,申花此番调整比赛时间不但对于备战亚冠帮助不大,同时也会影响联赛的正常节奏。不过即便是输给水原之后,申花也并完全放弃亚冠,主帅吴金贵当时在赛后对于是否会放弃也是不置可否:“对于亚冠我们还是以锻炼队伍为目的,力争取胜,但无奈遇到了伤病。我们本身就是以杯赛冠军的身份进入到亚冠的正赛,实力上就有差距,而且又遇到了伤病。现在联赛才刚开始,前两场比赛打得也不是很理想,相信调整之后会变得越来越好。”

时隔多年重回亚冠的申花,不希望自己成为亚洲赛场的匆匆过客,这种心情可以理解,不过在残酷的现实面前,申花还是要学会面对,作出最理智的选择。

## 天下体育

### 郎平鼓励女排新人 竞争上岗打磨技术

中国女排总教练郎平正在北京率领部分队员进行集训。自2013年重返国家队之后先后提拔起朱婷、袁心玥、张常宁、龚翔宇等新人的郎平勉励年轻队员,要利用宝贵的集训时间提高技战术水平,成为中国女排的“可用之才”。

正月还没过完,中国女排的集训已经进行了快20天。由于排超联赛尚未结束,天津、上海等球队的国手们还没有来报到。在目前的集训人员中,有杨方旭、林莉和王梦洁这几位经历了上个奥运周期的功勋球员,也有高意、金烨、任凯懿、朱悦洲、杨涵玉等在新的奥运周期加入中国女排大家庭的新人。

记者13日上午8点半来到中国女排训练馆,恰好赶上郎平给队员们“训话”。郎平勉励年轻队员,要努力提高自身的技战术水平,做到“能攻能防、能发能拦”,尽量减少自己的短板。只有这样,教练在临场使用时才会更加放心大胆,不至于要掰着手指头计算着轮次来换上换下。郎平说,现在副攻位置上袁心玥相对比较成熟,惠若琪退役之后主攻位置上也出现了空缺,包括二传的位置,年轻队员们要通过努力去竞争上岗。

一些技术水平相对成熟的老将暂时没有参加集训,郎平告诫新人们,如果将来没参加集训的老队员们一回来就能占据位置,那就说明参加集训的新人们提高和进步不够快、不够大。郎平希望年轻队员尽快成长,中国队能有更多人能打球,这样也有利于队伍的长远发展。她要求年轻队员们能够抓住现在到5月中旬的集训时间,精心打磨技术。等到国际赛事展开,球队就会把更多精力放在配合方面,就没有时间细抠技术了。

去年,因为要接受髌关节手术,郎平没有全程参与队伍的集训。今年,郎平在3月2日、正月十五这天与队伍会合,像里约奥运会周期每年集训时所做的那样,继续发掘和打造中国女排的新生力量。

去年进行了两次髌关节手术的郎平看上去恢复得不错,行动比手术前更加自如。在13日上午的训练开始后,郎平先在康复师丹尼尔的帮助下进行了康复训练,然后与执行教练安家杰一起投入到训练中。

郎平告诉记者,培养年轻队员仍然是中国女排的重要任务,不少队员进入国家队之后在技术细节上还需要完善的地方。教练组成员会将年轻队员的技术动作录下来,训练结束后让队员们结合教练讲解的技术要领比对着看,同时还要比对世界名将的技术动作录像,以便她们找到差距、尽快提高。在13日的训练中,郎平就“瞄”上了主攻手金烨,叮嘱安家杰把她的扣球动作录下来。

2017年,中国女排时隔16年之后再次夺得世界杯赛冠军。今年,中国女排最重要的任务是在日本举行的世界锦标赛。此外,中国女排将于5月15日至6月14日参加国际排联新推出的世界排球联赛,作为东道主还将参加6月27日至7月1日的总决赛。

郎平表示,与以往的女排大奖赛相比,新的排球联赛持续时间更长,对队员们的体能是很大的挑战,中国队会根据实际情况对阵容进行适当的轮换。

据新华社电

## 欧冠出局 穆帅嘴硬



曼联队球员桑切斯(左)与队友拉什福德在比赛中。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 逆转了切尔西和水晶宫,双红会又拿下利物浦,可以说曼联之前连续涉险过关,体系也渐渐稳定,然而在最重要的一场比赛中,穆里尼奥却没能率领曼联打出足够的水准,在主场1:2不敌塞维利亚,欧冠止步16强。在联赛追击曼城无望的情况下,足总杯成为曼联本赛季唯一的争冠点了。

之前联赛的连续恶战消耗了曼联太多的体能,而面对塞维利亚,曼联需要一场胜利,穆里尼奥也主动变阵,舍弃此前在后腰上与马蒂奇展现

出很强互补性的麦克托米奈,而让费莱尼提前登场。费莱尼确实加强了曼联的二点火力,可与此同时曼联的腰更柔弱了,中场控制力完全输给了对方。

在激烈的中场拉锯下,0:0的比分保持到了比赛的最后20分钟,然而在比赛的74分钟和77分钟,塞维利亚替补出场的本耶德尔连进2球,德赫亚使出浑身解数也难阻破门,曼联的防线在瞬间崩盘。穆里尼奥换上的博格巴状态全无,曼联之后的反扑力度也不够,尽管卢卡库为曼联扳回一球,可也只是挽回一点面子。

对这场失利主帅确实需要负主

要责任,但高贵的穆里尼奥赛后的言词让红魔球迷很难接受,“在此之前,我也曾两次坐在老特拉福德的教练席上,一次是和波尔图,曼联被淘汰;一次和皇马,曼联被淘汰,”穆里尼奥说,“所以,对这家俱乐部来说不是什么新鲜的事情。”

这样的话确实不该从一位输球的主帅口中说出,尤其是俱乐部为穆帅斥资3亿引进了卢卡库、林德勒夫、马蒂奇和桑切斯,换来的是本赛季只剩下足总杯能去争夺。虽然曼联刚刚完成与穆帅续约,也对穆帅表示了绝对的支持,但如果拿不出更好的成绩,外界对穆里尼奥的质疑不会消失。

## 恒大双杀济州联领跑小组

广州恒大在14日进行的2018赛季亚冠联赛小组赛G组第4轮比赛中,凭借古德利和阿兰上半时的两粒进球,2:0客场轻松战胜济州联队,出线形势一片光明。

与上场比赛慢热不同,本场比赛广州恒大一上来就对济州联发起猛攻,阿兰和张琳芃先后尝试远射考验了济州联队的防线。第27分钟,广州队的进攻终于打破僵局,古德利

在禁区弧顶处接到阿兰的回做,不停球直接一脚大力抽射。皮球如出膛的炮弹直接飞入球门的右上角,济州联队门将李昌根虽然做出扑救动作但无奈球速太快只能目送皮球进网。

恒大队的进攻表演没有结束,第37分钟,于汉超在右侧的传中刚好找到对方后卫与门将的中间地带,阿兰跑动中精准地找到皮球,轻松头球破门,上半场比分被定格在2:0。

下半场双方虽互有攻守,但都没能改变比分。伤停补时最后阶段,济州联队的金源一在争顶时对郜林凶狠犯规得到第二张黄牌被罚下。

在取得本场胜利之后,广州恒大队4轮积8分暂列G组小组第一。武里南联队和大阪樱花同积5分,前者凭借净胜球优势排在第二。4战1胜3负的济州联则小组垫底。

据新华社电